



Президент Российской Федерации регболя Сергей Викторович Чивчи-Баши пожелал спортсменам спортивной удачи и выразил пожелание, что своей честной и бескомпромиссной игрой на площадке они, несомненно, порадуют болельщиков и любителей этого вида спорта.

Команды были разбиты на две подгруппы. Каждую из них возглавляли признанные лидеры – чемпионы страны прошлого года «Атланты Невы» и обладатели Кубка России – «Уральский легион». Победители в подгруппах выходили в финал соревнований. Первый поединок в своей подгруппе с ульяновским «Торпедо» петербургская команда провела очень уверенно: ей удавалось все – и быстрые проходы к кольцу, силовая борьба по всей площадке и комбинационная игра в пас. Можно сказать, что питерцы провели показательный урок настоящего регболя, силового, скоростного, зрелищного. Этот матч завершился с внушительным счетом 29:5 в пользу чемпионов.

Особенно отличились в этой игре один из лидеров команды «Атланты Невы» – Анатолий Мотыль № 44, который забросил восемь мячей и Валерий Джинория № 70, забивший семь мячей в корзину ульяновцев. Часто и успешно атаковали кольцо соперников и Мираб Харчилава, Гасан Жарахов и Манучер Зумрадшоев. Лучшим в команде торпедовцев был Андрей Перескуев забивший в кольцо «Атлантов» три мяча из пяти.

С каждым часом турнир набирал обороты. По воле жребия всем новичкам достались более опытные соперники. Так, хозяева чемпионата – игроки подольской команды «Витязь» встретились с многопытными «Медведями Прикамья» и проиграли со счетом 9: 16. Нельзя сказать, что новички пасовали перед известными

турнирными боями, просто сказались несыгранность команды.

Блеснул мастерством лидер «Витязя» мастер спорта международного класса по волновой борьбе Аслан Хагуров, забивший в кольцо пермяков львиную долю мячей – пять из девяти. Но что он мог сделать один без поддержки команды! У пермяков, наоборот, вся команда дружно играла на лидеров – Сергея Лобачева, Владимира Куренкова и Руслана Усманова, которые успешно атаковали кольцо соперников.

Горечь поражения в первый день соревнований пришлось испытать и другой молодой команде – «Волжские ястребы» из Чебоксар. В поединке с призерами чемпионата России прошлого года новосибирским «Соболем» чебоксарцы проиграли со счетом 16: 5.

Надо сказать, что сибиряки сразу же навязали своим молодым оппонентам силовую и скоростную игру, не делая никаких скидок на неопытность соперников. Порой излишняя нервозность, желание побыстрей забить мяч подводила «Соболей» – четырежды судья удалял игроков команды за

нарушение правил, но соперники ни разу не сумели воспользоваться такой возможностью, чтобы отквитать пропущенные мячи. Среди удаленных оказался и лидер сибиряков Денис Немирский, но это не помешало забить ему в этом поединке больше всех мячей – пять.

С победы начали турнир одни из явных претендентов на высшие награды чемпионата игроки екатеринбургской команды «Уральский легион». Они встречались со своими давними соперниками – московской командой «Витязи». В мае на Международном турнире памяти Константина Яковлева в Санкт-Петербурге москвичи проиграли уральцам, и теперь столичным регболистам предоставлялся шанс доказать, что этот проигрыш был случайным.

Но совсем по иному думали обладатели Кубка России из Екатеринбурга. С первых же минут встречи они пошли в стремительные атаки, которые возглавили мощные и быстрые Сергей Зенкевич и Алексей Денисов. Они с помощью капитана команды Александра Зырянова и Алексея Шершевского «убирали» у щита защитников «Витязей», давая возможность снайперу команды Юрию Маслову точно поражать кольцо москвичей. Эта тактика вполне себя оправдала и на 15 забитых уральцами мячей столичные регболисты сумели ответить только пятью.

В вечерней части чемпионата удача улыбнулась хозяевам турнира – подольскому «Витязю», обыгравшему торпедовцев из Ульяновска с убедительным счетом 17: 6.

«Атланты Невы» уверенно переиграли своих постоянных соперников «Медведей Прикамья» со счетом 19: 6, а «Соболь» в довольно трудном поединке с перевесом в один мяч 10: 9 одолел москвичей. Уверенно выступил и «Уральский легион», обыграв «Волжских ястребов» со счетом 16: 8.

Во второй день чемпионата

